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Nombre de diplômés : 1 974 Promotion : 2020-2021

Caractéristiques des répondants

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - octobre 2022

Situation au 1er octobre 2022 Effectifs

En emploi 719

En poursuite d'études 260

En recherche d'emploi 89

En inactivité 9

Total 1 077

Nombre de répondants : 1 077

Taux de réponse : 54,6%
Nb répondants/Nb diplômés

Hors poursuite d'études durant les deux années suivant l'obtention du diplôme

Situation au 1er octobre 2022 Effectifs

En emploi 647

En recherche d'emploi 73

En inactivité 6

Total 726

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Parmi ceux ayant poursuivi leurs
études : années d'inscription

Effectifs %

En 2021-2022 uniquement 73 20,8%

En 2021-2022 et en 2022-2023 214 61,0%

En 2022-2023 uniquement 64 18,2%

Total 351 100,0%

Le devenir des diplômés de Master 2020-2021

 12 mois après l'obtention du diplôme

Type de bac Effectifs %

Bac S 759 70,5%

Bac ES 24 2,2%

Bac L 4 0,4%

Bac technologique 39 3,6%

Bac professionnel 6 0,6%

Bac étranger ou international 235 21,8%

Autres Dispenses 10 0,9%

Total 1 077 100,0%
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Temps pour trouver le 1er emploi Effectifs %

Immédiatement 305 45,2%
Entre 1 et 3 mois 199 29,5%
Entre 4 et 6 mois 93 13,8%
Entre 7 et 9 mois 48 7,1%
Entre 10 et 12 mois 28 4,1%
Plus d'un an 2 0,3%

Total 675 100,0%

Durée d'accès au 1er emploi
Sont pris en compte les répondants ayant déjà occupé un emploi, hors poursuite d'études et hors non précisé

La durée moyenne d'accès au 1er emploi est de 

La durée médiane d'accès au 1er emploi est de 

Emploi au 1er octobre 2022
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études et hors non précisé

Niveau de l'emploi occupé Effectifs %

Ingénieur, cadre, professions
libérales 525 82,4%

Technicien, agent de maitrise 88 13,8%

Employé de bureau, de
commerce, personnel de service 23 3,6%

Manoeuvre, ouvrier 1 0,2%

Total 637 100,0%

Type de contrat de travail Effectifs %

CDI 469 73,6%

CDD 117 18,4%

Prof. libérale, indépendant, chef
d'entreprise, auto-entrepreneur 21 3,3%

Fonctionnaire 12 1,9%

Volontariat international 4 0,6%

Service civique 2 0,3%

Autre 12 1,9%

Total 637 100,0%

Employeur au 1er octobre 2022 Effectifs %

Une entreprise privée 500 78,5%

La fonction publique d'Etat 51 8,0%

Un organisme à but non lucratif ou une
association 38 6,0%

La fonction publique hospitalière 20 3,1%

Vous-même 12 1,9%

Une entreprise publique (la Poste, SNCF,
EDF, France Télévisions...) 9 1,4%

La fontion publique territoriale 3 0,5%

Une personne exerçant une profession libérale
ou un indépendant 2 0,3%

Autre 2 0,3%

Total 637 100,0%

Temps de travail Effectifs %

Temps plein 624 98,0%

Temps partiel 13 2,0%

Total 637 100,0%

Classe salaire net mensuel Effectifs %

Moins de 1500€ 18 5,5%
Entre 1500 et 1999€ 88 26,8%
Entre 2000 et 2499€ 149 45,4%
Entre 2500 et 3000€ 44 13,4%
3000€ et plus 29 8,8%

Total 328 100,0%

Classe salaire brut annuel Effectifs %

Moins de 30K€ 32 12,6%
Entre 30K€ et 34,9K€ 61 24,1%
Entre 35K€ et 39,9K€ 81 32,0%
Entre 40K€ et 49,9K€ 70 27,7%
Plus de 50K€ 9 3,6%

Total 253 100,0%

Salaire des diplômés occupant un emploi à temps
plein en France, hors salaires non renseignés

Salaire brut annuel moyen : 36 867 €
Salaire brut annuel médian : 36 000 €

Salaire net mensuel moyen : 2 165 €
Salaire net mensuel médian : 2 100 €

2,3 mois

1 mois

Pays du lieu de Effectifs

Suisse 10
Belgique 6
Cameroun 6
Côte d'Ivoire 5
Maroc 4
Canada 2
Pays-Bas 2
Allemagne 1
Bénin 1
Burkina Faso 1
Chine 1
Émirats arabes unis 1
Estonie 1
Europe 1
Japon 1
Luxembourg 1
Mexique 1
Royaume-Uni 1
Suède 1
Total 47
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Adéquation formation-emploi
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études, en emploi au 1er octobre 2022

Votre formation de Master était-
elle un bon moyen d'accès à
l'emploi ?

Effectifs %

Parfaitement 234 34,2%
Bien 264 38,5%
Moyennement 117 17,1%
Un peu 31 4,5%
Pas du tout 28 4,1%
Non concerné(e) 11 1,6%

Total 685 100,0%

Votre stage de fin d'études ou
votre année d'alternance était-il/
elle important(e) dans votre
insertion professionnelle ?

Effectifs %

Parfaitement 375 54,7%
Bien 141 20,6%
Moyennement 75 10,9%
Un peu 30 4,4%
Pas du tout 47 6,9%
Non concerné(e) 17 2,5%

Total 685 100,0%

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Non concerné(e) Total

Votre emploi
correspond-il à votre
formation de Master
par rapport à votre

niveau Bac+5 ?

278 211 86 30 29 3 637

% 43,6% 33,1% 13,5% 4,7% 4,6% 0,5% 100,0%

Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études, en emploi au 1er octobre 2022

Formation suivie et insertion professionnelle
Sont pris en compte les répondants qui ont déjà occupé un emploi et n'ont pas poursuivi d'études depuis l'obtention du diplôme

Satisfaction du contenu de l'emploi Effectifs %

Parfaitement 275 43,2%

Bien 269 42,2%

Moyennement 66 10,4%

Un peu 19 3,0%

Pas du tout 8 1,3%

Total 637 100,0%

Satisfaction rémunération Effectifs %

Parfaitement 115 18,1%

Bien 261 41,0%

Moyennement 160 25,1%

Un peu 42 6,6%

Pas du tout 59 9,3%

Total 637 100,0%

Satisfaction par rapport à la formation

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Non concerné(e) Total

Etiez-vous satisfait(e)
du contenu de votre

formation de Master ?
310 537 173 38 14 5 1 077

% 28,8% 49,9% 16,1% 3,5% 1,3% 0,5% 100,0%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total

Sur une échelle de 0 à
10, à combien

recommanderiez-vous
ce master ? 

3 3 9 15 26 56 91 213 299 152 210 1 077

% 0,3% 0,3% 0,8% 1,4% 2,4% 5,2% 8,4% 19,8% 27,8% 14,1% 19,5% 100,0%

Moyenne : 7,8

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Non concerné(e) Total

Votre emploi
correspond-il à votre
formation de Master

par rapport au contenu
pédagogique ?

158 236 151 48 39 5 637

% 24,8% 37,0% 23,7% 7,5% 6,1% 0,8% 100,0%
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